



Малыши превратили деревья в арт-объекты.

Друзья «W» — экодвижение «Новая кора» — продолжают радовать полезными и очаровательными акциями. На этот раз ребята устроили революцию. Деревянную. И не где-нибудь, а в Малом зале Манежа. Именно туда активные молодые люди пригласили дошкольников. Детишкам вручили древесные объекты (кору деревьев, части стволов) и кисти с красками. Задачей было разукрасить дерево и превратить его в арт-объект.



Древолюционеры сделали из дерева арбуз

— Смотри, Саша, там есть жизнь, — показала мама дочурке муравья, выползающего из пня.

Помимо родителей и организаторов собрались несколько десятков малышей от 2 до 15 лет. Зачинщики «древолюции» созвали собравшихся к большому столу в центре комнаты и рассказали о том, кто такой настоящий древолюционер.

— Он должен любить и уважать деревья, а также знать, что они — хорошие, они дают нам свежий воздух, — объяснил один из активистов «Новой коры», идейный вдохновитель мероприятия Михаил Сперанский. — А сегодня у нас вместо бумаги — древесные объекты, которые были добыты в парке Лесотехнической академии. Ни одно растение при этом не пострадало, они засохли в парке сами.

Реакции народных масс долго ждать не пришлось. Дети быстро схватили кисточки и краски, а вслед за ними и взрослые не постеснялись. Даже корреспондент «ВП» не удержался от соблазна разукрасить несколько сучков.

Кто-то украшал стволы блестками, другие рисовали, третьи использовали форму древесного объекта для создания дольки арбуза или головы лешего.

— Попали сюда совершенно случайно — с дачи ехали, подруга позвала, — объяснила мама юного древолюционера Коли. — Вот сын рисует дракона. Seriously воспитывать в нем экологическую сознательность, думаю, рановато, но я уже подаю пример, не разрешаю бросать фантики на улице, бегать по газонам и так далее.

Когда вдохновение иссякло, а рисунки были завершены, из всех работ составили одну композицию. Рядом с ней разместили ультрафиолетовые лампы и выключили освещение. Краски оказались флуоресцентными. Малыши были в восторге.

Михаил КОЛЬЦОВ
Фотографии
предоставлены
организатором
мероприятия



Древолюционеры превратили дерево в картины.



Кто-то увидел в стволе сову, а кто-то — арбуз.